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2021年　関東学生ﾌｪﾝｼﾝｸﾞ選手権大会Ｑ＆Ａ

１．団体戦登録人数には何人まで？
Ａ．団体戦の登録人数は、各種目５名まで。

２．体育館入場数は何人まで？
Ａ．登録した選手以外は入場できないので５名まで

４．監督・コーチの制限は？
Ａ．団体戦は、登録した社会人１名。ただし、男女出場の大学は登録すれば、男女各1名の入場が可能。
ただし、日本フェンシング協会登録済みの者。

５．ベンチ入りは何人まで
Ａ．選手４名と監督１名の５名までで、種目ごとに監督の変更は可

６．エントリーの締め切りが早すぎないか？
Ａ．エントリー締め切り後、プログラムの作成、試合日程の作成、感染症対策など例年より作業が多く、また、試合会場が駒沢公園屋内球技場になるため、事前の準備に時間か必要となるため。締切日を早くした。

７．選手・監督の変更は可能か？
Ａ．試合日の二日前の１７：００までにメールで変更が有る旨届ければ変更を受け付ける。ただし、プログラムの変更は行わない。

８．感染者が出たときの取り扱い
Ａ．部員に感染者が出た場合、保健所の指導により外出禁止となった時は、その大学の全ての選手の出場を禁止とする。

９．濃厚接触者の取り扱い
Ａ．感染した患者と最後に接触があった日の翌日から１４日間は、出場禁止とする。（ＰＣＲ検査を受けて陰性と判定された場合も、期間は変わらない）
関カレでは、濃厚接触者を出場させるために特別の扱いが出来る用意はできない。

※　８・９について申告をしなかったり、虚偽の申告で関カレに出場した時は、厳重処分となるので注意のこと。

